

市创建指挥部、市爱卫会发出通知

全市统一组织开展灭鼠灭蚊蝇活动

本报讯(记者韩江法)市创建指挥部、市爱卫会4月5日向各县(市、区)政府、市政府各部门和有关单位发出通知:2016年在全市统一组织开展灭鼠、灭蚊蝇活动。

通知指出,为减少病媒生物危害,预防和控制病媒传染病的发生与流行,保障广大群众身体健康,按照《全国爱卫会关于开展“清洁家园、灭蚊防病”春季爱国卫生运动的通知》和《关于开展第28个爱国卫生月活动的通知》的要求,根据我市今年病媒生物防治工作计划和防治现状,市创建指挥部、市爱卫会决定在全市开展此项活动。

活动目标:通过科学开展病媒生物

防治活动,将城镇建成区的鼠、蟑螂、蚊、蝇的密度控制在较低水平,省级以上卫生城镇控制在国家规定的标准之内,并显著降低农村的鼠、蚊、蝇密度,有效控制病媒生物的滋生和扩散,为广大群众营造一个健康、舒适、洁净的工作生活环境。

活动安排:做好越冬蚊蝇防治工作。4月份,各县(市、区)要通过滞留喷洒、烟剂熏杀等方式,集中开展越冬蚊蝇防治活动。要重点做好地下室、废弃厂房、仓库、居民储物间(室)、暖气间、车库、底层楼道、花房、厕所、下水道、暖气沟、窨井、地沟等越冬蚊蝇栖息场所的防治。

做好春季灭鼠工作。4月11日-20日,各县(市、区)要集中开展春季统一灭鼠

活动,重点抓好宾馆、饭店、食品生产加工经营单位、建筑工地、农副产品市场、屠宰场、医院、垃圾处理厂、养殖场及居民区的外环境、阴沟、绿地花坛、闲置空地、河道两岸、下水道、公园、垃圾中转站、车站等公共场所的环境卫生治理活动,清除鼠类滋生地。结合鼠密度情况,对鼠密度较高地区,要科学开展药物杀灭工作。

做好夏秋季灭蚊蝇工作。6月1日-8月31日,各县(市、区)要开展灭蚊蝇活动。蚊蝇滋生地的清理是治本的灭蚊蝇措施。灭蚊要发动群众翻盆倒罐,清理各类水体、各类积水容器,特别是下水道、绿地、花棚、污水塘、沟渠、建筑工地、公园、废品收购站、车辆修理店、车棚等

蚊虫滋生场所,要加大清理管理力度。灭蚊要结合环境卫生整治,特别是居民社区环境卫生整治,加强对垃圾、粪便及废弃物等蝇类滋生地的清理,做到垃圾密闭存放、密闭运输、日产日清,不遗留散露垃圾。居民家庭、有关行业 and 单位要安装好纱窗、纱门等防蝇设施,配备灭(诱)蚊蝇器(灯)、粘蝇条、蝇拍、电蚊拍等物理防治工具。



唐飞在省驻平媒体“新春走基层”调研采访动员会上强调

让活动富有成效 为发展鼓劲加油

本报讯(记者孙聪利)4月6日上午,省驻平媒体“新春走基层”调研采访动员会举行,市委常委、宣传部长唐飞出席并讲话。

唐飞指出,一年之计在于春,为贯彻落实习近平总书记关于党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神,继承和发扬新闻工作走基层的优良传统,让省驻平新闻记者真正深入到群众生产生活一线,深入到新闻现场掌握一手材料,在鲜活的社会现象中感受时代脉搏,深入宣传我市转型发展和生态文明建设成就

就,生动展示我市“十三五”发展思路和举措,市委宣传部决定组织开展省驻平媒体“新春走基层”调研采访活动。

唐飞强调,省驻平媒体记者要带着任务、带着作风、带着形象深入基层、深入群众,真正俯下身、沉下心,到基层用眼睛察实情,用笔端说实话,脚踏实地践行走基层、转作风、改文风的要求,报道平顶山转型发展的新动态、新作为;进一步弘扬主旋律,传播正能量,使这次采访活动富有成效、圆满成功,为平顶山的发展鼓劲加油、增色添彩、发现典型、激扬扬清。

省县级公立医院综合改革和绩效考核督导组莅平

张重刚为组长

本报讯(记者何思远)4月6日上午,以省卫生计生委副主任、省中医管理局局长张重刚为组长的省县级公立医院综合改革和绩效考核督导组莅临我市督导专项工作。

据介绍,2012年,我市作为全省首批县级公立医院改革试点市之一,在全市17家县级公立医院启动了以药品零差率为抓手、以破除以药养医机制为核心的县级公立医院综合改革,并在全省率先将县级公立医院改革覆盖到中医院和妇幼保健院。

厉,认真落实政府办医责任,坚持医保、医药、医疗“三医联动”,统筹推进县级公立医院综合改革,强化措施,加强管理,严格考核,务求实效,为全省医改工作作出应有的贡献。

据介绍,2012年,我市作为全省首批县级公立医院改革试点市之一,在全市17家县级公立医院启动了以药品零差率为抓手、以破除以药养医机制为核心的县级公立医院综合改革,并在全省率先将县级公立医院改革覆盖到中医院和妇幼保健院。

全市公安机关打击盗抢骗犯罪工作会议召开

邓志辉出席

本报讯(记者卢晓兵)4月6日上午,全市公安机关打击盗抢骗犯罪工作会议召开,对打击盗抢骗犯罪专项行动等重点工作进行部署。副市长、市公安局局长邓志辉出席会议并讲话。

邓志辉指出,今年以来,全市刑侦部门紧紧围绕公安工作大局,重拳出击,攻坚克难,现行命案发一破一,打击电信诈骗初见成效,打击多发性侵财犯罪攻势凌厉,成功破获了一批案件,打掉了一批犯罪团伙,为保护人民群众生命财产安全、维护社会治安大局稳定作出了积极贡献。全市各级公安机关要充分

认识打击盗抢骗犯罪的重要性和紧迫性,高度重视,精心组织,切实提升盗抢骗犯罪的破案数、起诉数和重刑率等打击常量。各县(市、区)局、局属各派出所要参照市局做法,成立专门机构,加强信息研判,及时将研判串并结果推送给实战单位,转化为破案打击成果,形成信息导侦、研判支撑决策的长效机制;要紧盯大要案侦破工作不放松,全力服务我市经济社会发展大局。全市公安机关要紧紧围绕命案、涉枪案件、黑恶势力犯罪、严重暴力犯罪等严重影响群众安全感的重大案件、敏感案件,快侦快破,严防发生连锁反应。

市政府制止“双违”联席会议发布3月份督查通报

违法建房、私搭乱建等“双违”现象比较突出

本报讯(记者高轶鹏)4月5日,市政府制止“双违”联席会议办公室发布了3月份全市制止“双违”工作督查通报。通报指出,当月村民(个人)违法建房、建成居住区内私搭乱建等“双违”现象比较突出,群众反映强烈,要求各区加大执法力度,采取有效措施,及时查处制止。

通报指出,3月份,全市共新增“双违”项目34处,已拆除19处,查封3处,未处理12处。

其中,新华区新增“双违”项目7处,目前已拆除3处,未处理4处;卫东区新增“双违”项目7处,目前已拆除4处,未处理3处;湛河区新增“双违”项目6处,目前2处已查封,4处未查封;新城区新增“双违”项目10处,均是民房,均已拆除;高新区新增“双违”项目4处,目前已拆除2处,查封1处,未处理1处。

3月份,市政府制止“双违”联席会议办公室共批转信访案件

9件,已落实2件,7件未落实。其中:新华区3件,已落实1件,2件未落实;新城区2件,已落实1件,1件未落实;卫东区1件,未落实;湛河区3件,3件未落实。

3月份,全市制止“双违”主要存在以下问题:一是村民(个人)违法建设民房还比较突出。如新华区岳庄、焦店镇安平村、陈庄沟各1处;高新区开发路南侧2处;东环路北段和北环路化工厂对面各1处;湛河区亚兴路、南环路东段、锦绣花园各1处,均未处理。二是对市政府责成查封、拆除事项,区政府没有组织相关部门有效查封、拆除。如市政府责成湛河区查封施工现场6处,4处未查封。三是对新增“双违”项目未能及时处理。如湛河区新增4处,卫东区新增3处,新华区新增4处,高新区1处均未处理。四是还有商业开发项目未办理相关手续开工建设现象。如新华区建设路西段的春华国际老第22号楼、平顶山瑞景开发公司在卫东区开发二路建设的住宅楼均未批先建。

全市检察机关反贪工作会议确定

今年将重点查办五类案件

本报讯(记者何思远)为贯彻落实全省人民检察院反贪工作会议精神,确保整体反贪工作持续健康发展,日前,全市检察机关反贪工作会议召开。

会上传达了省人民检察院反贪工作会议会议精神,确定今年将重点查办以下五类案件,一是重点查办十八大以后不收斂、不收手,问题严重,群众反映强烈,现在重要岗位还可能有提拔使用的领导干部犯罪案件。二是突出查办破坏经济发展环境、妨害国家重大发展战略实施和重大改革措施落实的犯罪案件。三是坚决查办发生在重大建设项目和重点投资领域的犯罪案件。四是重视查办“小官大贪”、“蚁贪”等发生在群众身边、损害群众利益的犯罪案件。五是严肃查办市、县、乡领导班子换届选举中拉票贿选、买官卖官、权钱交易等犯罪案件。

会上,各基层院反贪局长向市人民检察院签订并递交了责任书。

渣园乡廉政文化宣传赶“春会”

本报讯(记者毛玺玺)“春会上搞廉政宣传,让老百姓多了解政策,积极参与监督,俺举双手赞成……”4月5日,郟县渣园乡宋堡村春会上,前来赶会的群众王金广说。

当日,郟县渣园乡利用宋堡村第一个春会的时机,把新修订的《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《渣元乡农村党员干部廉洁自律十不准》等内容,通过在现场悬挂宣传横幅、摆放活动展板、发放宣传页、现场接受群众咨询等形式进行广泛宣传,传递廉政信息,让廉政文化直接面对基层群众,随时随地撒播“廉洁”种子。

活动现场共悬挂横幅10条,摆放展板8个,发放宣传彩页2000张,接受群众咨询200余人次。

“今年,我们将通过多种形式加大廉政宣传教育,让《准则》《条例》深入人心,使党员干部内化于心、外化于行,鼓励群众参与监督、积极举报,形成良好教育监督氛围,坚决把纪律和规矩挺在前面,抓早抓小,把问题苗头消灭在萌芽状态。”郟县渣园乡纪委书记徐云龙说。



春雨降鹰城 润物细无声

俗话说:“春雨贵如油。”几天来,我市连续出现降雨天气,净化了空气,缓解了旱情,虽给市民出行带来一些不便,但对农作物生长非常有利。

上图:小学生从挂满雨露的麦田边走过。

左图:市民从红花绿叶间走过。

下图:鸟儿停在挂满雨露的枝头。

本报记者 牛智广 摄



市蓝天工程指挥部督查组检查市区周边砖厂停产情况

37家企业执行停产到位 防扬尘措施待完善

本报讯(记者程颖)4月6日上午,市蓝天工程指挥部督查组对市区周边停产整治的砖厂进行了检查,发现37家企业环保手续不完善或防扬尘措施不到位的砖厂均已按规定停产,但砖厂的防扬尘措施仍待完善。

上午9点半,督查组工作人员冒雨来到位于市区平安大道东段的市华宇平安新型建材有限公司,该公司停产的烧结车间内冷冷清清,出砖车间空荡荡。据该公司负责人介绍,砖厂因环保手续不健全而停产,目前正在建设抑尘网等防扬尘设施,待环保设施完善后申

办有关手续。

在位于西平郑路附近的市宏勋建材有限公司,督查组工作人员检查发现,该公司也已按规定停产。随后,督查组工作人员又来到新南环路与苗张线附近,经检查市民惠新型建材有限公司和市光阳新型建材有限公司也已停产,并在完善防扬尘设施。其中,市民惠新型建材有限公司还新安装了防扬尘喷淋装置;市光阳新型建材有限公司绿化了厂区里的空闲土地,并建设了料仓。

督查组负责人赵鹏告诉记者,目前市区周边存在环保手续不健全或防扬尘措

施落实不到位的砖厂共37家。去年9月下旬以来,市蓝天工程指挥部责令这些砖厂全部停产整治。从当天检查的情况来看,这些砖厂均已按规定停产,但仍存在着厂区绿化及硬化不到位、料堆未密闭覆盖等问题。下一步,市蓝天工程指挥部督查组将加大检查力度,并督促当地政府加强监管,促使企业尽快落实各项防扬尘措施。



关于“鹰城好人”评选结果的公示

根据《关于开展“鹰城好人”评选活动的通知》(平宣文[2015]77号)要求,在全市开展了“鹰城好人”评选活动。经过前期各县(市、区)和各有关单位的认真组织、逐级评选,共报送117名候选人参加全市评选。评审组按照规定程序,严格评审标准,认真开展评议,最终产生了“鹰城好人”10

名,“鹰城好人”提名人选10人,现予公示。

公示期自即日起7天,即4月7日-4月13日,凡对上述人选有不同意见者,请及时反映。联系电话:2666707。

中共平顶山市委宣传
部
2016年4月7日

附:“鹰城好人”评选结果

“鹰城好人”人选:刘红伟、程相斌、张俊丽、辛秀兰、董金普、郑长坡、常新国、张现刚、李 贞、刘邦勤

“鹰城好人”提名人选:张 强、杨伟红、赵素红、赵世须、杨春玲、王 苗、王培培、郭丽娜、孙建峰、张邦生

公告

申请人何玉萍向我单位申请办理湛河区西苑路华中开发6号楼4单元6层东户房屋所有权登记,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视无异议,依据平政(2015)36号文将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权籍监理所

平顶山供电公司 主动服务重点项目建设

本报讯(记者韩江法 通讯员李闯)4月5日,平顶山供电公司综合服务小组来到平顶山万达广场建设施工现场,主动为客户项目的电力供应列入年度重点工作计划,主动与政府主管部门、开发建设单位和项目管理部门建立沟通协调机制,每月定期召开专题例会,制定专项服务计划,从现场勘察设计、强化跟踪服务、缩短业扩报装时限、配套工程安装、竣工验收送电等各项流程,开展全方位无缝衔接服务,努力提高项目工程的质量和进度,确保重点项目早日送电。

据了解,平顶山万达广场计划打造涵盖休闲、购物和文化娱乐等多种业态于一体的大型高端城市商业综合体,建成后对提升城市品位形象意义巨大。

为配合好市重点工程项目建设,平顶山供电公司主动对接,成立涵盖多专业的综合服务小组开